

# 限购后,是时候抄底黄金了?



进入十月以来,国际金价上演“大跳水”。随着国际金价下行,零售终端市场黄金饰品的价格也随之走低。然而,“中国大妈们”此次的反应很淡定。昨日上午,记者走访省城合肥多家商场,工作人员表示人流量和销售量“和以前差不多”。那么,目前是不是购买黄金的最佳时机? ■ 记者 邹传科

国际金价走跌后首饰金价格也跟风下降”,某品牌的金店专柜工作人员表示,此刻黄金价格走势还不明朗,再加上“中国大妈”看涨不看跌的心理趋势,此时不出手也在预料之中。

## 金价未来走势如何?

来自世界黄金协会的报告显示,今年以来,黄金是所有投资品中表现最好的资产之一,国际金价上涨以美元计价已经超过20%。

本月以来,国际黄金价格大幅度下跌,但目前投资者并未出现集中抄底的现象。金价未来走势如何,还会再降吗?业内人士分析,美联储多位官员上周对美联储加息的强硬言论,推升美元指数强劲攀升,一度触及98.8一线,令大宗商品市场价格备受打压。随着美元指数后市的逐步走强,或将令大宗商品市场价格持续承压,预计未来金价走势不容乐观。而在中信银行合肥胜利路支行理财师方莹莹看来,近期购买黄金的投资者确实并不是很多,11月份黄金的价格可能还会继续下跌,年底一般是黄金珠宝销售的旺季。“黄金投资者可以持续关注金价的走势后再出手,另外最好采取逢低部分买入的策略。”

## 黄金饰品价格在下降

按照往年情况,各地的黄金珠宝消费市场在“十一”前后都会进入销售旺季。今年“十一”期间,黄金价格降至270元/克~280元/克左右,加上节日的优惠活动,黄金饰品的价格也随之下跌,省城各大金店的热闹程度非同一般。长假过后,虽然国际金价下跌,黄金饰品价格继续下降,但需求量逐渐减少,销售市场略显冷清。近日,记者走访市场发现,与节假日期间黄金饰品的热销相比,投资金条以及黄金首饰的销售却并不那么火热。

昨日,记者在省城长江中路一家商场内走访发现,当日多家金店黄金饰品价格在每克320元左右,与节日期间零售价相比每克下降10元左右。虽然价格降低,但多家店主表示消费者并没有增加。

“首饰金价格主要受国际金价的影响,因此在

# 十大服务行业满意度调查结果出炉 安徽国寿连续四年荣获保险业第一

2016年10月20日,由安徽省情研究会主办,安徽社会发展调查研究中心承办的“安徽省十大服务行业居民满意度调查”结果出炉,中国人寿安徽省分公司(以下简称安徽国寿)连续第四年荣获“安徽省十大服务行业居民满意度调查”保险业第一名,同时蝉联“居民最满意寿险公司”和“最佳服务诚信企业”称号。

中国人寿安徽省分公司党委书记、总经理林守

道代表公司接受颁奖,并接受了媒体采访。林总表示,安徽国寿能够连续四年获此殊荣,主要原因一是我公司产品丰富,涵盖健康、意外、理财等多方面,为安徽老百姓提供全方位保险体验;二是建立了95519服务热线,24小时解决客户提出的问题;三是公司机构网点全,便于客户及时与我取得联系,解决问题;四是通过国寿E家、微信等现代化手段为客户提供了便捷、时尚的服务。 ■ 杨轶 邹传科

## 人民币年初至今贬值4.28%

人民币近期的跌势已经超过市场预期,10月以来人民币兑美元汇率一再刷新6年以来的新低。据相关媒体计算,自9月30日以来,人民币兑美元即期汇率已经跌去超过1000个基点,贬值幅度超过1.5%,年初至今的贬值幅度已经达到4.28%。不

过,10月份以来的贬值主要是受央行中间价引导,这说明中间价的设定在坚持市场化,贬值趋势可能还会持续。人民币出现这种走势,市场将主要原因归结为美联储年底加息预期之下的美元指数走高,以及与此相应的非美货币走弱。 ■ 证时

## 7家上市公司撤离P2P

曾几何时,上市公司将P2P平台视为香饽饽,纷纷“牵手”网贷平台,甚至跨界布局P2P行业。然而,这番“甜蜜”的光景在今年却变了模样。据记者从盈灿咨询获得的统计数据,曾经布局P2P行业今年却又退出的上市公司共有7家,分别为红星美凯龙、盛达矿业、东方金钰、新纶科技和天源迪科、匹凸匹以及高鸿股份。对于“分手”的原因,盈灿咨询高级研究员张叶霞对记者表示,“退出多为受政策影响,优化资产结构及资源配置,突出主业等原因”。政策影响也是多位业内人士在接受采访时共同提及的原因之一。目前,网贷行业正处于监管暂行办法出台后的整改期。 ■ 证券

## 部分银行理财产品推荐:

中国银行:搏弈睿选系列理财2016年第44期:起购金额:10万元;期限:189天;预期年化收益率:3.30%或3.60%;认购时间:10月26日至11月1日。

农业银行:“金钥匙·如意组合”2016年第381期:起购金额:5万元;期限:181天;预期年化收益率:3%~4.1%;风险等级:中低;认购时间:10月25日至11月03日。

建设银行:乾元-共享型 2016-108:起购金额:5万元;期限:149天;预期年化收益率:3.2%;风险等级:低风险;认购时间:10月26日至10月31日。

徽商银行:“红色星期五专属”系列PC16050501:起购金额:5万元;期限:119天;预期年化收益率:3.9%;认购时间:10月26日至11月1日。

(数据来源各银行官网,详情请咨询各银行)

■ 邹传科/整理

## 交行安徽省分行: 助力个人消费金融

今年以来,交行安徽省分行以做大做强银行卡消费市场为目的,加大网络发卡力度,持续优化用卡环境,丰富信用卡产品功能,积极满足老百姓便捷化、特色化的消费需求,拉动个人消费市场发展。截至9月末,该行全辖网络发卡新增超10万张,较去年同期实现了显著提升。据了解,相比传统的银行网点柜面发卡,网络发卡具有申办灵活、业务办理快捷等优点,近两年逐渐被广大客户所接受。为了打造优质的消费支付环境,该行在信用卡支付安全性、应用广泛性及服务多样性上下功夫,积极推广安全性更高的芯片信用卡。 ■ 邹传科

## 中信银行马鞍山分行: 共筑中小企业美好未来

为响应国家支持帮扶中小企业政策,切实帮助一批具有成长价值的中小企业,中信银行马鞍山分行今年继续携手马鞍山江东金融控股有限公司开展“小巨人”企业委托贷款业务。经过前期接洽,江东金融控股公司将20余户小巨人委托贷款委托马鞍山分行予以办理。为了方便企业主,客户经理多次前往企业直接为客户办理面签、收集资料业务,并及时完善书面资料,提交系统资料。截至目前,小巨人企业在该行已实现放款18笔,贷款金额3300万元。

马鞍山分行已建立“小巨人”企业微信群等,做到信息共享、交流,以及及时关注客户需求,积极扶持中小企业发展。 ■ 耿文研 邹传科

## 兴业银行: 计划发起百亿产业基金

10月12日,兴业银行与福建省海洋与渔业厅、中交投资基金管理(北京)有限公司、中交上海航道局有限公司在福州市举行签约仪式,就共同推进福建省海洋经济建设达成战略合作协议。根据协议,兴业银行将参与发起设立规模达100亿元的海洋经济建设专项产业基金,为福建省海洋经济建设提供金融支持。据介绍,此次的战略合作,将充分发挥合作各方在产业规划管理、综合金融服务等方面的优势,聚焦渔港经济区和渔业综合体建设,推动福建省海洋产业供给侧改革,提升海洋相关产业发展水平。 ■ 邹传科

## 新华保险: 不忘初心 歌颂辉煌



10月21日~22日,在全国上下隆重纪念红军长征胜利80周年之际,新华交响乐团在民族宫大剧院奏响大型交响合唱音乐会《长征 长征》。首演之夜,北京秋雨绵绵。许多观众冒雨前来现场观看了这场纪念红军长征胜利80周年音乐会。

在北京轻骑兵爱乐合唱团艺术总监敦晓磊指挥下,北京新华交响乐团奏响了歌颂那段苦难辉煌的篇章,北京轻骑兵爱乐合唱团唱响了缅怀那些红军战士的颂歌。

著名男高音歌唱家程志、霍勇、张天普,女高音歌唱家马飞、青年歌手刘洛君、袁成峰、吴琪和穆雪娇,以及林艳君、曹善民满怀激情的演唱获得现场观众阵阵热烈掌声。

“不忘初心,歌颂辉煌”。长征是一场中国历史上最辉煌最悲壮的战略转移,铸就了人类历史上的奇迹。一支世所罕见的军队,翻越茫茫雪山,跨过泥泞沼泽,经历血与火,生与死,用热血和生命,矗立起一座历史的丰碑。 ■ 邹传科